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Você sabia que a sua instituição tem 
um documento de planejamento 
chamada PDI?

Na sua opinião, as ações 
da ESP são coerentes com 
a Missão Institucional?

16 respostas 16 respostas

Não

Sim68.8%

31,3% Sem condições de avaliar

Não

Sim

31,3%

68.8%
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Qual é a sua avaliação quanto aos 
meios de comunicação utilizados 
pela ESP?

Qual é a avaliação quanto 
as políticas de atendimento 
ao estudante?

16 respostas 16 respostas

Sem condições de avaliar

Ruim

Boa 81,3%

12,5%

6,2% Sem condições de avaliar

Ruim

Boa 81,3%

12,5%

6,2%
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Qual é a sua avaliação quanto 
a Gestão Administrativa?
16 respostas

Sem condições de avaliar

Ruim

Boa

25%

75%



1. Utilizam metodologias diversificadas para o 
desenvolvimento do ensino-aprendizagem nas 
aulas remotas e/ou presenciais.
16 respostas.
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1*(Se você não se enquadra na questão, não sabe ou não tem elementos

suficientes para respondê-la, escolha a opção "Sem condições de avaliar")

Por favor,  aponte o quanto você concorda ou discorda 
com cada uma das seguintes afirmativas.

Sem condições de avaliar

Discordo

Concordo
68.8%

31,3%



16 respostas.
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2. Existe coerência entre o 
conteúdo ministrado nas aulas 
e as avaliações realizadas.

16 respostas.

3. Realizam correções 
comentadas nas questões das 
avaliações aplicadas.

Sem condições de avaliar

Discorda

Concorda

25%

75%

Sem condições de avaliar

Discordo

Concordo
87,5%

12,5%

12,5%
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Pensando na oferta das disciplinas ministradas, avalie os seguintes aspectos:
Por favor,  aponte o quanto você concorda ou discorda com cada uma das seguintes 
afirmativas.

1. Os recursos didáticos disponibilizados são atrativos e diversificados.
16 respostas

*(Se você não se enquadra na questão, não sabe ou não tem elementos

suficientes para respondê-la, escolha a opção "Sem condições de avaliar")

Sem condições de avaliar

Discordo

Concordo75%

6,2%

18,8%



16 respostas

52
0

 7
4

1

2. As disciplinas apresentam 
coerência com o curso.

16 respostas

3. As dúvidas são respondidas 
por tutor de forma positiva.

Sem condições de avaliar

Discordo

Concordo

43,8%

43,8%

12,5%

Sem condições de avaliar

Discordo

Concordo
87,5%

12,5%

12,5%
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Pensando no espaço físico de infraestrutura avalie os aspectos apresentados abaixo: 
Por favor, aponte o quanto você concorda ou discorda com cada uma das seguintes 
afirmativas.

1. As condições do espaço físico são 
adequadas para o desenvolvimento 
das atividades de ensino.
16 respostas

2. Relaciomento com a direção e 
coordenação em geral é acessível.
16 respostas

*(Se você não se enquadra na questão, não sabe ou não tem elementos

suficientes para respondê-la, escolha a opção "Sem condições de avaliar")

Sem condições de avaliar

Discordo

Concordo

43,8%

43,8%

12,5%

Sem condições de avaliar

Discordo

Concordo
12,5%

31,3%

56,3%
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Qual é sua avaliação sobre estímulo 
da gestão à participação da equipe 
na tomada de decisões?

Qual é sua avaliação sobre 
reuniões de alinhamento das 
atividades de orientação?

16 respostas 16 respostas

Sem condições de avaliar

Discordo

Concordo
87,5%

12,5%

12,5%
Sem condições de avaliar

Discordo

Concordo

56,3%

6,2%

37,5%



1. Tenho a percepção de melhorias implementadas 
como resultados dessas avaliações.

Por favor,  aponte o quanto você concorda ou discorda com 
cada uma das seguintes afirmativas. 
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CPA - Em relação aos processos de avaliação institucional:

16 respostas

*(Se você não se enquadra na questão, não sabe ou não tem elementos

suficientes para respondê-la, escolha a opção "Sem condições de avaliar")

Sem condições de avaliar

Discordo

Concordo
81,3%

18,3%
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CONSIDERAÇÕES FINAIS E PLANO DE AÇÃO

Concluindo, pode-se afirmar que, independente das dificuldades 

encontradas, a avaliação institucional da ESP já se consolidou como 

instrumento adequado para aferição da eficiência, eficácia e efetividade da 

instituição e o fornecimento de subsídios para o aperfeiçoamento de seu 

processo de ensino-aprendizagem e gestão. No quadro abaixo a Comissão 

Própria de Avaliação – CPA disponibiliza uma síntese das dimensões 

avaliadas e uma proposta de plano de ação para a direção da ESP. 
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Campos Considerações Plano De Ação

Comunicação com a 
Sociedade

A faculdade está aprimorando os canais de 
comunicação, e tanto os estudantes, professores 
quanto os colaboradores reconhecem a 
melhoria.

A CPA recomenda aprimorar ainda mais os 
projetos de comunicação institucional.

Políticas de Pessoal, 
Carreira, Aperfeiçoamento, 
Condições de Trabalho

Os alunos aprovam a atuação dos professores 
quanto ao conhecimento e experiência na área 
em que atuam. Os colaboradores reconheceram 
uma melhora nas condições de trabalho.

A CPA sugere que seja realizada uma revisão no plano 
de carreira com informações do que já vem sendo 
feito na prática por parte da Gestão Institucional.

Infraestrutura Física

As políticas de atendimento aos estudos foram 
avaliadas, abrangendo a secretaria, biblioteca, 
cantina e espaços de convivência. Houve uma 
melhora significativa nos indicadores 
relacionados aos serviços online da secretaria.

A CPA recomenda continuar divulgando 
periodicamente as políticas de atendimento, 
canal de ouvidoria e dar continuidade a 
parametrização do sistema acadêmico 
visando a melhoria contínua dos processos de 
secretaria online.



E-mail: expansao@faculdadeesp.com.br

(11) 2074-5110          (11) 94796-4458          (18) 99660-8914

Site: www.faculdadeesp.com.br
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